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ATA DA 05º REUNIÃO PLENÁRIA DE 2021 DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 8º 
REGIÃO CEARÁ   
DATA: 16.06.2021                                                                                            
Hora: 18h 
PARTICIPANTES: Participaram os Conselheiros: Zaira Colares Oliveira, Allisson David de 
Oliveira Martins, Ricardo Aquino Coimbra, Silvana Maria Parente Neiva Santos, Vicente 
Ferrer Augusto Gonçalves, Fran Bezerra, Desirée Custódio Mota, José Wandemberg 
Rodrigues Almeida, Álvaro Martins de Carvalho Filho, Cristina Aragão Cavalcante, 
Glaucineide Oliveira Martins, Natalia Pinho, Anderson Passos Bezerra e Marcos Matos 
Brito de Albuquerque Júnior. Justificou a ausência a conselheira: Izabel Christina de 
Carvalho Colares Maia. ABERTURA: O Presidente Ricardo Coimbra abriu a sessão, dando 
as boas vindas e conduzindo a pauta da reunião já enviada anteriormente para todos os 
Conselheiros: I - Boletim do Economista - 2º Trimestre de 2021; II - Realização de lives; III 
- Lançamento de cursos em parceria com o Sindicato; IV - Projeto de leitura em parceria 
com Rádio Dom Bosco e CDL; V - Programação da Semana do Economista em Agosto; VI - 
Outros Assuntos; VII - Análises de Processos. A pauta do dia I - Comentários sobre 
Boletim do 2º trimestre, em seguida o Presidente perguntou se tinha alguém com 
interesse de escrever próximo boletim. E como é para setembro, o conselheiro Marcos 
falou que poderia escrever; II - Em seguida o Presidente falou sobre as lives e sobre os 
estudantes, de escolas públicas estaduais, vencedores. Que iriam preparar live com eles e 
vê se Secretária Educação poderia participar também, programado para dia 29/6; III - 
Presidente informou que agora é obrigatório ter educação financeira nas escolas; IV - 
Discutido também live sobre lançamento dos cursos - Corecon / Sindecon e este é que vai 
operacionalizar estes cursos. A divulgação dos cursos está sendo feita: lives, Instagram e 
outros; V - Informado ao grupo de reunião dia 17/6, sobre Projeto de Leitura em parceria 
com radio Dom Bosco e CDL; VI - Presidente solicitou sugestões para a programação da 
Semana do Economista, que será em agosto. Começar a definir temas, nomes 
palestrantes, datas, envolver as Universidade e alunos. O conselheiro Ferrer sugeriu que 
tivessem também outras atividades diferente das ações passadas, como convidar 
empresários, empreendedores e enfatizou trazer a parte produtiva para participar deste 
evento. Álvaro falou também para incluir o turismo. Foi sugerido criar uma Comissão 
para organizar a Semana do Economista; VII - Outro assunto discutido foi PEC e que seria 
elaborado documento para enviar aos deputados cearenses e também foi perguntado   
se alguém conhecia ou teria contato com algum deputado para conversar a respeito e 
pedir para defender Corecons. VIII - ANÁLISE DE PROCESSOS: Foram aprovados os 
pedidos de registro de: 3083 GLAUCINEIDE OLIVEIRA MARTINS (reativado); 3532 JOABE 
SOARES TEIXEIRA DE SOUZA. Foram aprovados os pedidos de registro Ativo com 
Desconto de: 897 MARIA INES ELEUTERIO CASTELO BRANCO; 1140 NEUMA REIS LOIOLA; 
1288 FRANCISCO STENIO ARAUJO DE OLIVEIRA. Foram aprovados os pedidos de 
cancelamento de registro de: 411 FRANCISCA EUZEBIO TEIXEIRA; 1070 RODRIGO 
MACEDO GURGEL DE OLIVEIRA (por falecimento); 1467 MANOEL INACIO DE SOUZA 
BATISTA; 1505 MARIA IZABEL LIMA DANTAS; 2163 JOAQUIM BASTOS GONCALVES; 2993 
AMALIA PINHEIRO DA ROCHA; 3277 ROBERTO LIRA PARAENTE; 3302 JONATHAN 
FERREIRA LIMA DOS ANJOS; 3309 HELADIO LIMA MONTENEGRO. ENCERRAMENTO: Nada 
mais havendo a tratar, o presidente Ricardo agradeceu a presença de todos e deu por 
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encerrada a reunião. Eu, Zaira Calda Oliveira, lavrei a presente Ata, que será assinada por 
mim e pelo presidente da Sessão.  
 
 
 
Ricardo Aquino Coimbra                                                                   Zaira Calda Oliveira  
   Presidente da Sessão                                                                           Secretária da Sessão 

 
 


